

**Kategorija:** Sexy Veš

Čipkasta crna spavaćica L/XL veličine

Šifra proizvoda: OBSES01719

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u čarobni svet senzualnosti i elegancije sa našom prelepom **čipkastom crnom spavaćicom**, koja će svaki trenutak učiniti posebnim. Ovaj sofisticirani komad donosi spoj udobnosti i stila, omogućavajući vam da se osećate samopouzđano i privlačno, bilo da se pripremate za romantičnu večeru ili intimnu noć kod kuće. Dizajnirana sa posebnom pažnjom prema detaljima, ova spavaćica iz brenda Obsessive naglašava vašu prirodnu lepotu i čar.

Izrađena od visokokvalitetnog poliamida, nežna čipka se savršeno prilagođava konturama vašeg tela, pružajući vam osećaj slobode i neuporedive udobnosti. Njena klasična crna boja osvetljava vašu senzualnost, dok zrači misterioznom šarmom koji privlači pažnju. Sa prilagodljivim veličinama L/XL, ova spavaćica je idealan izbor za svaku damu koja želi da se istakne i ostavi snažan utisak.

Osim što je vizuelno privlačna, **čipkasta crna spavaćica** je dizajnirana sa namerom da vas učini srećnima i opuštenima. Sa težinom od samo 0.1 kg, gotovo da nećete ni primetiti da je nosite, što vam omogućava da se fokusirate na uživanje u trenutku i stvaranje nezaboravnih uspomena. Bez obzira na povod, bilo da je u pitanju romantična noć ili posebna proslava, ovaj komad donosi stil i samopouzdanje koje zaslužujete.

Naša online prodavnica posvećena je pružanju vrhunskih proizvoda iz sveta igračaka za odrasle i dodacima koji obogaćuju vaše iskustvo. **Čipkasta crna spavaćica** savršeno se uklapa u svaku kolekciju i idealna je kao poklon za sebe ili vašeg partnera. Zamisli trenutke ispunjene ljubavlju, strastima i nezaboravnim uspomena koje ćete stvoriti zajedno. Pružite sebi radosti i učinite svaku noć posebnom.

Naša prednost leži u diskretnoj dostavi, koja vam omogućava da uživete u kupovini bez brige o privatnosti. Sa naglaskom na sigurnost, vaša porudžbina će biti upakovana sa pažnjom, čime pružamo dodatni komfor i osećaj sigurnosti. Kada odlučite da se pofršćite ili obradujete voljenu

osobu, mi garantujemo kvalitet i zadovoljstvo na prvom mestu.

Ne propustite priliku da unesete dašak luksuza u svoju životnu svakodnevnicu. **Čipkasta crna spavaćica** je više od običnog komada odeće, ona je simbol koji govori o vašem stilu, ukusu i samopouzdanju. Istražite mogućnosti koje vam pružamo i dozvolite da vas ovaj elegantan komad odvede u svet gde strast i privlačnost postaju svakodnevica. Kupovinom kod nas birate ono najbolje i prefinjeno, doprinoseći vašoj kolekciji koja inspiriše ljubav i bliskost. Uvek ste dobrodošli da postavite pitanja i istražite našu ponudu - vaš put do uživanja počinje ovde. Uživajte u svakoj sekundi i neka vas **čipkasta crna spavaćica** inspiriše da kreirate nove, uzbudljive trenutke.

Deklaracija

Model:	Čipkasta crna spavaćica L/XL veličine OBSES01719
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688232781
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------